



Любовь необходима каждому человеку, это естественная потребность, вложенная нам природой. Любовь можно сравнить с солнечными лучами, которые освещают землю, согревают ее своим теплом, благодаря чему произрастают различные растения, поток солнечной энергии – это жизнь для всего, что наполняет нашу планету. Эта аналогия нам показывает, какое действие производит на человека любовь, ведь без этого чувства душа вянет, как любой цветок, которому недостает тепла и света. Особенно в любви нуждаются малыши, им обязательно нужно ощущать мамину любовь.

Если ребенок живет в атмосфере маминой любви, он спокоен, уверен в себе и, конечно же, счастлив, если же малыш ощущает острый недостаток материнской ласки, он может бунтовать, баловаться, чтобы привлечь к себе внимание любым способом. Также дети, которые недополучают любовь в нужной мере, могут заболеть не только душевным расстройством и унынием, но и физическими болезнями, и опять же, если мама окутает своего малыша нежностью и любовью, он быстро пойдет на поправку, а если нет, лечебный процесс может затянуться надолго.

Как маме передать малышу свою любовь?

По мнению ведущих зарубежных специалистов в области психологии, материнскую любовь можно проявлять двумя методами – визуальным и тактильным контактом. Ребенок очень нуждается в любящем взгляде мамы, также с теплотой и лаской нужно

О силе маминой любви

Автор: Administrator

20.05.2015 09:47 - Обновлено 20.05.2015 09:56

обнимать ребенка, играть с ним, целовать его, в общем, прикасаться к своему чаду на протяжении всего дня. И эту ласку никто не заменит, ведь мама для малыша – это весь его мир, именно ее нежных слов и объятий он ждет.

В дополнение к западной методике, русский доктор Драпкин, благодаря своей многолетней практике и наблюдениям пришел к такому заключению: ребеночку от рождения до двухлетнего возраста нельзя находиться долгое время без мамы. Между малышом и мамой существует невидимая связь, которую не нужно прерывать. Если ребенок, будучи совсем маленьким, редко видит свою маму, по причине того, что она работает или прочее, у малыша может нарушиться сон, еще недостаток маминой любви провоцирует болезни, как физического, так и психологического характера. Так, как ребенок слышит мамин голос на пятом месяце внутриутробного развития, это для него самый значимый голос, как во время младенчества, так и в последующие годы. Поэтому чаще разговаривайте со своими детьми, они вас любят, и вы не забывайте проявлять к ним материнскую любовь.